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em, ktery Ize zopakovat s pravdépodobnosti nula,
y Utvar, ktery se skldda z nekoneéné mnoha trojihelnikd.
Zjistime, Ze se vymykad béznym predstavdam o poétu rozmérl
a zopakujeme pritom néco mdlo ze stejnolehlosti a geometrickych rad.
eme Pascaltv trojuhelnik, dotkneme se délitelnosti, spoéetnosti a nespoéetnosti.
Budeme velet pochodujici Zelvé, trochu si zaprogramujeme, zkusime vyresit hlavolam,

ktery ma moznd na svédomi smrt, a neni vylou¢eno, ze se dockdme i konce svéta.
Kostku od Clovéée nezlob se s seboul
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Waclaw Franciszek Sierpiniski (1882 - 1969)

a jeho (?) trojuhelnik
(1915)
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Fraktdlni dimenze = dimenze, jejii definice piipousti necelociselné hodnoty.

Sobépodobnostni dimenze v p¥ipadé, ek, =k, =--- =k, =k
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o

d=o0; S=00; V=0; D=-"-=25849.. 2<D<3 fraktdlniplocha
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Blaise Pascal (1623-1662)
a jeho (2) trojuhelnik

(a+b)" =
(a+b)° = 1

(a + b)) = la+1b

(a + b)? = 1la? + 2ab + 1b?

(a + b)3 = 1a® + 3a®b + 3ab? + 1b3

(a + b)* la* + 4a3b + 6a?b? + 4a3b + 1b3
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Edouard Lucas (4. 4. 1842 - 3. 10. 1891)
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Procedure Presun (n,A,B,C:Integer);

begin
if n>0 then
begin
Presun (n-1,A,C,B);
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Procedure Presun
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(n,A,B,C:Integer);

(n_err CI B) ’

'Prenes kotouc¢ z '"+A+'na '"+B);

Presun(n-1,C,B,A7);

begin
if n>0 then
begin
Presun
Napis (
end;
end;

Presun(64,1,2,3)

Program pro n kotoucu



070_Hanoi_III/Project1.exe

Kdy nastane konec svéta?

Veta: minimalni pocet p, preneseni n kotoucii je p, =2" -1



Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p, preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1



Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p, preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1



Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

pk+1 — pk +




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

pk+1 — pk +




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

pk+1 — pk +1+




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

pk+1 — pk +1+




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

Pri1 = Py +1+ Py




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

Pri1 = Py +1+ Py = 2pk +1




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

P
Pea = P +1+ P, =2p, +1=2'(2k —1)—I—l




Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p. preneseni n kotoucii je p, =2" -1
Duikaz: n=1=p=2"-1=1
Indukcni predpoklad: p, = 2¢ —1

P
P = P +1+ P =2p, +1=2-(2k —1)-|-]_:
:2k+1_1













ALl=Ll]



ALLIL
1Ll

Ll



(111)

AL
Ll Al



(111)
iLL\
2171)
all—dl L
L]

Ll



(111)

Bl
211)

L

/

G110

L



(111)
Bl

211)

/

G110

L

231)
Ll



(111)

Bl
211)

/

G110

kil

(321

231)



(111)
Bl

211)

/

G110

phl |l L

231)

(321

(331)



(111)
Bl
211)
ALl L
231)

(331)

/

G110

(321

(131)



(111)
Bl
211)

/

(311)

phl |l L

231

(321)

131D (121
Lla—dll—a&ll

331)



(111)
Bl
211)

/

(311)

Al L

(321

231)

131 (121D @21

Llad—a&ll—all—lal

331)



(111)
all
211) @11
Lkl L
231) (321)

e i

33D a3 a2y @2

/J.L.I.—J.L.L—i.l.i—J.ﬂ\

(332) (223)
VRN /\
(132)——(232) (323)—(123)
/ N / N\
(122) 212) (313) (133)

/N / N\ /\ /N

(222)—(322)——(12)—(112)—(113)—(213)—(233)—(333)



(1111)

(2522) — LN N N SN (3363)



(11111)




(111111)




(111111111)

(33

e

333

5, 2,

333)



Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p, preneseni n kotoucii je p, =2" —1
(1111 1)

(22222) (33333)



Kdy nastane konec svéta?

Véta: minimalni pocet p, preneseni n kotoucii je p, =2" —1
(1111 1)

(22222) (33333)




Kdy nastane konec svéta?

Délka existence sveéta Pes = 2% —1  dni



Kdy nastane konec svéta?

Délka existence svéta Pes = 2% —1  dni




Kdy nastane konec svéta?

Délka existence svéta Pes = 2% —1  dni

Odména mudrce Sissa ibn Dahira za vyndlez Sachové hry



Kdy nastane konec svéta?

Délka existence svéta Pes = 2% —1  dni

Odména mudrce Sissa ibn Dahira za vyndlez Sachové hry

Pes = 2%* — 1 zrn pSenice



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:

soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:
soucasnd rocni celosvétova produkce psSenice zndsobena tisicem

wpirevedeno* na cas:



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:
soucasnd rocni celosvétova produkce psenice zndsobena tisicem
wprevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéeZi program?



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:
soucasnd rocni celosvétova produkce psenice zndasobena tisicem
wprevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéeZi program?
Predpokladejme jeden kotouc za sekundu.



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno‘ na zrna psenice:
soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem
wprevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéZi program?
Predpokladejme jeden kotouc za sekundu.
18446 744 073 709 551 615:3600 =~ 5124 095576 030 431 hodin



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:
soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem
wprevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéZi program?
Predpokiddejme jeden kotouc za sekundu:

18 446 744 073 709 551 615:3600 =~ 5124 095576 030 431 hodin
5124 095576030431 :24~= 213503982 334601 dni



Kdy nastane konec svéta?
Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:

soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem
wpirevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéZi program?
Predpokiddejme jeden kotouc za sekundu:

18 446 744 073 709 551 615:3600 =~ 5124 095576 030 431 hodin
5124 095576030431 :24~= 213503982 334601 dni

213503982 334601 : 365 = 584942 417 355 let



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno* na zrna pSenice:

soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem
wpirevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéZi program?

Predpokiddejme jeden kotouc za sekundu:

18 446 744 073 709 551 615:3600 ~ 5 124 095 576 030 431 hodin
5124095576 030431 :24~ 213503982334 601 dni
213503982334601: 365~ 584942417 355 let
584 942 417 355: (13,8-10%) ~ 42



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:

soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem
wpirevedeno* na cas:

Jak dlouho pobéZi program?
Predpokiddejme jeden kotouc za sekundu:

18 446 744 073 709 551 615:3600 =~ 5124 095576 030 431 hodin
5124 095576030431 :24~= 213503982 334601 dni

213503982334 601: 365 ~ 584942 417 355 let
584 942 417 355 : (13,8 10°) ~ 42 ,dosavadnich existenci vesmiru*



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno* na zrna pSenice:

soucasnd rocni celosvétova produkce psenice znasobena tisicem
wpirevedeno* na cas:

Jak dlouho pobézi program?

Predpokiddejme jeden kotouc za sekundu:

18 446 744 073 709 551 615:3600 =~ 5124 095576 030 431 hodin
5124 095576030431 :24~= 213503982 334601 dni
213503982 334601 : 365 = 584942 417 355 let

584 942 417 355 : (13,8 10°) ~ 42 ,dosavadnich existenci vesmiru*

Kdy nastane konec svéta podle tajnych budhistickych nauk?



Kdy nastane konec svéta?

Cislo Pes = 2% —1=18446744 073709 551 615

wprevedeno na zrna psSenice:
soucasnd rocni celosvétova produkce pSenice znasobena tisicem
wprevedeno‘ na cas:

Jak dlouho pobéZi program?
Predpokiddejme jeden kotouc za sekundu:

18 446 744 073 709 551 615:3600 =~ 5124 095576 030 431 hodin
5124 095576030431 :24~= 213503982 334601 dni
213503982 334601 : 365 = 584942 417 355 let

584 942 417 355 : (13,8 10°) ~ 42 ,dosavadnich existenci vesmiru*

Kdy nastane konec svéta podle tajnych budhistickych nauk?
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n— ... a to je prakticky cela vecnost.




S — Dekuji za pozornost.




